五年级数学上册

《简易方程》选择练习题及答案
1、x加上它的4倍，比x加上它的3倍多10，x是（　　）

A.10                      B.20                          C.240

答案：A
解析：
x+4x=x+3x+10，5x=4x+10，x=10，故选A。

2、x加上它的3倍，和是480。x是（　　）

A.160                B.120                   C.240

答案：B
解析：
x+3X=480，4x=480，4x÷4=480÷4，x=120，故选B。

3、方程2x+3.1×2=12的解是（　　）

A.x=9.1                         B.x=2.9                    C.x=5.8

答案：B
解析：
x=(12-3.1×2)÷2，x=2.9，故选B。

4、与x÷2=10的解相同的方程是（　　）

A.4x=5 　 B.x-17=13       C.5÷x=0.25

答案：C
解析：
x÷2=10，解得x=20。

4x=5，解得x=1.25；x-17=13，解得x=30；5÷x=0.25，解得x=20，故选C。

5、x=8是下面方程哪个的解（　　）

A.4x+10=38            B.4x﹣10=22                       C.4x=38+10

答案：B
解析：
4x+10=38，解得x=7；4x﹣10=22，解得x=8；4x=38+10，解得x=12，故选B。

6、与9+3x= 42同解的方程是（　　）

A.3x-36           B.0.2x=0.55×4               C.10x-x=81

答案：B
解析：
9+3x= 42，解得x=11。

3x-36 不是方程；0.2x=0.55×4，解得x=11；10x-x=81，解得x=9，故选B。

7、在下面的方程中，与方程4x=1.6的解相同的是（　　）

A.2+x=8                 B.x-6.4=10            C.24x=9.6

答案：C
解析：
4x=1.6，解得x=0.4。

2+x=8 ，解得x=6；x-6.4=10，解得x=16.4；24x=9.6，解得x=0.4，故选C。

8、方程4x-2=24的解是（　　）

A.6                   B.6.5                 C.5.5

答案：B
解析：
x=(24+2)÷4，x=6.5。

9、方程5x+3=28的解是（　　）

A.x=3                B.x=4                   C.x=5

答案：C
解析：
x=(28-3)÷5，x=5。

10、x=1是下面哪个方程的解？（　　）

A.x-2=20         B.3x-0.2=0.1        C.4x-3x=1         D.1.6÷x=0.8

答案：C
解析：
A为1-2≠20；B为3×1-0.2≠0.1；C为4×1-3×1=1；D为1.6÷1≠0.8，故选C
